

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	近畿財務局長
【提出日】	平成21年3月24日
【事業年度】	第20期（自 平成19年12月1日 至 平成20年11月30日）
【会社名】	株式会社関門海
【英訳名】	KANMONKAI Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役会長CEO兼社長COO 谷間 真
【本店の所在の場所】	大阪市西区北堀江二丁目3番3号
【電話番号】	06（6578）0029（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 経営支援部長 原 真理
【最寄りの連絡場所】	大阪市西区北堀江二丁目3番3号
【電話番号】	06（6578）0029（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役 経営支援部長 原 真理
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年2月26日に提出した第20期（自平成19年12月1日至平成20年11月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

4 関係会社の状況

第3 設備の状況

2 主要な設備の状況

第4 提出会社の状況

2 自己株式の取得等の状況

(2) 取締役会決議による取得の状況

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は、\_\_\_\_\_を付して表示してあります。

## 第一部【企業情報】

### 第1【企業の概況】

#### 4【関係会社の状況】

(訂正前)

名称	住所	資本金	主要な事業の内容	議決権の所有割合	関係内容
(連結子会社) 株式会社カネジ (注) 2、4	大阪市西区	50百万円	総菜宅配事業	100.0%	役員の兼任5名
(連結子会社) 株式会社だいもん (注) 2	神奈川県 小田原市	85百万円	研究開発型外食事業	100.0%	役員の兼任3名
(連結子会社) 株式会社アクト・デリカ (注) 3	大阪市西区	10百万円	総菜宅配事業	100.0%	役員の兼任5名
(連結子会社) 株式会社富士水産	長崎県 対馬市	3百万円	その他の事業	100.0%	役員の兼任2名
(連結子会社) 有限会社しまや酒店	沖縄県 うるま市	5百万円	その他の事業	100.0%	役員の兼任1名

(注) 1. 主要な事業の内容欄には、事業の種類別セグメントの名称を記載しております。

2. 特定子会社に該当しております。

3. 株式会社アクト・デリカは平成20年12月1日付で株式会社カネジを存続会社とする合併をいたしました。

4. 株式会社カネジは平成20年12月1日付で商号を株式会社トドックに変更いたしました。

5. 株式会社カネジについては、売上高（連結会社相互間の内部売上高を除く。）の連結売上高に占める割合が10%を超えております。

主要な損益情報等	(1) 売上高	3,332百万円
	(2) 経常利益	<u>108百万円</u>
	(3) 当期純利益	△42百万円
	(4) 純資産額	35百万円
	(5) 総資産額	1,132百万円

(訂正後)

名称	住所	資本金	主要な事業の内容	議決権の所有割合	関係内容
(連結子会社) 株式会社カネジ (注) 2、4	大阪市西区	50百万円	総菜宅配事業	100.0%	役員の兼任5名 商品の納入 商品の仕入 設備の賃貸 債務保証
(連結子会社) 株式会社だいもん (注) 2	神奈川県 小田原市	85百万円	研究開発型外食事業	100.0%	役員の兼任3名 商品の納入 債務保証
(連結子会社) 株式会社アクト・デリカ (注) 3	大阪市西区	10百万円	総菜宅配事業	100.0%	役員の兼任5名 商品の納入
(連結子会社) 株式会社富士水産	長崎県 対馬市	3百万円	その他の事業	100.0%	役員の兼任2名 商品の仕入 資金の貸付
(連結子会社) 有限会社しまや酒店	沖縄県 うるま市	5百万円	その他の事業	100.0%	役員の兼任1名 商品の仕入 資金の貸付

(注) 1. 主要な事業の内容欄には、事業の種類別セグメントの名称を記載しております。

2. 特定子会社に該当しております。

3. 株式会社アクト・デリカは平成20年12月1日付で株式会社カネジを存続会社とする合併をいたしました。

4. 株式会社カネジは平成20年12月1日付で商号を株式会社トドクックに変更いたしました。

5. 株式会社カネジについては、売上高（連結会社相互間の内部売上高を除く。）の連結売上高に占める割合が10%を超えております。

主要な損益情報等

(1) 売上高	3,332百万円
(2) 経常利益	<u>△108百万円</u>
(3) 当期純利益	△42百万円
(4) 純資産額	35百万円
(5) 総資産額	1,132百万円

### 第3【設備の状況】

#### 2【主要な設備の状況】

当社グループにおける主要な設備は、次のとおりであります。

(訂正前)

- (1) 省略
- (2) 国内子会社

平成20年11月30日現在

会社名	事業所名 (所在地)	事業の種類別 セグメントの 名称	設備の内容	帳簿価額 (千円)				従業員数 (人)
				建物及び構 築物	機械装置及 び運搬具	その他	合計	

(省略)

株だいまん	店舗 (神奈川県内)	研究開発型外 食事業	店舗・事務所	173,511	11,400	224,648	409,560	59 (38)
-------	---------------	---------------	--------	---------	--------	---------	---------	------------

(省略)

- (注) 1. 帳簿価額には、消費税等を含んでおりません。  
 2. 従業員数は就業人数であり、臨時従業員数は( )内に年間の平均人数を外数で記載しております。  
 3. リース契約及び賃貸借契約による主な賃借設備は、次のとおりであります。

会社名	事業所名 (所在地)	事業の種類別セグメン トの名称	設備の内容	年間リース料 (千円)
株だいまん	茅ヶ崎店他10店舗 (神奈川県)	研究開発型外食事業	店舗設備 (リース)	6,181

(省略)

(訂正後)

- (1) 省略
- (2) 国内子会社

平成20年11月30日現在

会社名	事業所名 (所在地)	事業の種類別 セグメントの 名称	設備の内容	帳簿価額 (千円)				従業員数 (人)
				建物及び構 築物	機械装置及 び運搬具	その他	合計	

(省略)

株だいまん	店舗 (神奈川県小田原市 他)	研究開発型外 食事業	店舗・事務所	173,511	11,400	224,648	409,560	59 (38)
-------	-----------------------	---------------	--------	---------	--------	---------	---------	------------

(省略)

- (注) 1. 帳簿価額には、消費税等を含んでおりません。  
 2. 従業員数は就業人数であり、臨時従業員数は( )内に年間の平均人数を外数で記載しております。  
 3. リース契約及び賃貸借契約による主な賃借設備は、次のとおりであります。

会社名	事業所名 (所在地)	事業の種類別セグメン トの名称	設備の内容	年間リース料 (千円)
株だいまん	茅ヶ崎店他10店舗 (神奈川県茅ヶ崎市 他)	研究開発型外食事業	店舗設備 (リース)	6,181

(省略)

## 第4【提出会社の状況】

### 2【自己株式の取得等の状況】

#### (2)【取締役会決議による取得の状況】

(訂正前)

区分	株式数 (株)	価額の総額 (円)
取締役会 (平成20年8月13日) での決議状況 (取得期間 平成20年8月14日～平成20年8月14日)	2,000	187,000,000
当事業年度前における取得自己株式	—	—
当事業年度における取得自己株式	2,000	187,000,000
残存決議株式の総数及び価額の総額	—	—
当事業年度の末日現在の未行使割合 (%)	0.0	0.0
当期間における取得自己株式	—	—
提出日現在の未行使割合 (%)	—	—

(注) 平成20年8月13日開催の取締役会において決議された自己株式の取得について、下記のとおり行っております。

公開買付期間 平成20年8月14日から平成20年8月14日まで

買付けの価格 1株につき187,000円

応募株式数 2,000株

取得株式数 2,000株

(訂正後)

区分	株式数 (株)	価額の総額 (円)
取締役会 (平成20年8月13日) での決議状況 (取得期間 平成20年8月14日～平成20年8月14日)	2,000	187,000,000
当事業年度前における取得自己株式	—	—
当事業年度における取得自己株式	2,000	187,000,000
残存決議株式の総数及び価額の総額	—	—
当事業年度の末日現在の未行使割合 (%)	0.0	0.0
当期間における取得自己株式	—	—
提出日現在の未行使割合 (%)	—	—

(注) 平成20年8月13日開催の取締役会において決議された自己株式の取得について、下記のとおり行っております。

公開買付期間 平成20年8月14日から平成20年8月14日まで

買付けの価格 1株につき93,500円

応募株式数 2,000株

取得株式数 2,000株